
 
Gmina Kikół                                                                                        Kikół 06.02.2024 rok 

Plac Kościuszki 7 

87 – 620 Kikół 

In.271.02.2024  

Wszyscy Wykonawcy 

Dotyczy: „Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Kikół                                                                

oraz przebudowa SUW w Konotopiu’’ 

 

 

Działając w trybie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz.U. z 2023, poz. 1605, ze zm.) Zamawiający – Gmina Kikół udziela odpowiedzi na 

zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie nr 1 

Mając na uwadze, że zadanie obejmuje wybudowanie w sumie 65 szt. przydomowych oczyszczalni 

ścieków, czy Zamawiający uzna spełnienie w/w warunku jeśli Wykonawca wykaże że należycie 

wykonał (tj. zakończył), co najmniej jedno zadanie polegające na budowie co najmniej 33 szt. 

przydomowych oczyszczalni ścieków, co stanowi min. 50% zakresu zadania odpowiadające swoim 

rodzajem przedmiotowi niniejszego zamówienia, polegające na budowie przydomowych oczyszczalni 

ścieków wykonanych w ramach jednej umowy/jednego kontraktu. 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający podtrzymuje zapis w SWZ, iż Wykonawca wykaże co najmniej jedną robotę budowlaną 

polegającą na budowie przydomowych oczyszczalni ścieków w liczbie co najmniej 50 szt. 

Pytanie nr 2 

Czy zamawiający przewiduje dokonywanie płatności częściowych za wykonanie poszczególnych 

etapów prac zadania. Dla przykładu: wykonanie prac projektowych z uzyskaniem pozwoleń, realizacje 

budowy w 30 % lub 50 % zadania. Dokonanie płatności częściowych przez Zamawiającego pozwoli na 

udział w postępowaniu większej ilości firm Płatności częściowe pozwolą obniżyć koszty realizacji 

zamówienia co było by z korzyścią dla Zamawiającego ze względu na niższe koszty finansowania 

zadania przez wykonawców, a tym samym zwiększy konkurencyjność zamówienia. 

Odpowiedz nr 2 

Zamawiający nie przewiduje dokonywania płatności częściowych.  

Niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia dla 

podmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających  się o udzielenie 

zamówienia.  
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